YBENUUUTb, YMEHbLUNTb B HECKOSbKO pas.
Bo ckonbko pa3 bonblie, BO CKOSbKO pas3
MeHbLUe? 3aKkpenseHne.3 Knacc

CocTaBuna y4uT. BbiCLLEN
KaTeropum

JleBbiknHa H.B.

MOY COLU Ne2

c. EkatepnHocnaeka Amypckon
obnactu



MaTematmnyeckaa pasmMmunHKa.
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YMEeHbLWATD...

B 4 pa3sa

32 : 4 = 8




Bo ckornbko pa3 bonbLue?

12 m 4
36
54
63
21

18 nm 9
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BbiBOA:

UToBbI Y3HATb 80 CKOMIEKO OOHO
yucsio bornbwe unu MeHbWwe
apyroro, Hago dorbLlee YUcno
pazdernumes Ha MeHbLLee




YBENUYNTD, YMEHbLWWUTb, CPABHUTb

o 208 yBennunTthb B 3 pasa



YBENUYNTD, YMEHbLWWUTb, CPABHUTb

o 208 yBennunTthb B 3 pasa
e 2087 3 =



YBENUYNTD, YMEHbLWWUTb, CPABHUTb

o 208 yBennuntb B 3 pasa
e 208*3=200*3+8*3 =



YBENUYNTD, YMEHbLWWUTb, CPABHUTb

o 208 yBennunTthb B 3 pasa
e 2083 =200%*3+8*3 =600+ 24=624



YBENUYNTD, YMEHbLWWUTb, CPABHUTb

o 208 yBennunTthb B 3 pasa
e 2083 =200%*3+8*3 =600+ 24=624



YBENUYNTD, YMEHbLWWUTb, CPABHUTb

e 134 ymMeHbLINTL B 2 pasa



YBENUYNTD, YMEHbLWWUTb, CPABHUTb

e 134 ymMeHbLINTL B 2 pasa
e 134:2=



YBENUYNTD, YMEHbLWWUTb, CPABHUTb

e 134 ymMeHbLINTL B 2 pasa
e 134:2=(120+14):2=120: 2 + 14:2=
60 + 7=67



3agada 187.




3agada 187.

e BoBa -
e Konga




Monogubl!




